

Добрая весть пришла из третьей бригады колхоза «Путь к коммунизму». С каждого гектара там намолочено более чем по сто пудов озимой ржи. Хороший урожай ее выражен и в остальных бригадах.

— Это результат того, что в прошлом году сев озимых мы провели на должном агротехническом уровне, в лучшие сроки — заявляет председатель артели И. С. Козлов.

Да, опыт показывает, что своевременный посев озимой ржи и пшеницы дает значительную прибавку урожая.

Труженики колхоза «Путь к коммунизму» никогда не забывают об этом. Они и сейчас демонстрируют большую за-

боту будущем урожае. На сев озимых высокопроизводительно используется техника. Сеются доброкачественные и проправленные семена, которые ложатся в хорошо удобренную и обработанную почву. Из семян триста уже посеяно двести гектаров озимых.

Заботятся об урожае будущего года и в колхозах имени Кирилла, «Память Ильича». Еще давно сельхозартель имени Куйбышева отставала с севом озимых, а теперь она уверенно overtывает упущенное.

Требуется высокопроизводительное использование техники как на севе озимых, так и на уборке урожая. Ведь во многих хозяйствах значительная часть площадей, предназначенных под озимые, еще занята. Поэтому необходимо как можно быстрее освободить их.

Заботясь о темпах сева озимых, нельзя ни на минуту забывать о качестве работ. Надо хорошо обрабатывать почву, направлять ее достаточным количеством удобрений. Особое внимание следует уделить подготовке семенного материала.

Необходимо сеять доброкачественные семена.

Боевая задача всех сельских тружеников — завершить сев озимых в сжатые сроки, с хорошим качеством.

Сеяние серьезный ущерб будущему урожаю.

Правлениям колхозов, дирекциям совхозов, партийным, комсомольским и профсоюзов организациям надо срочно принять меры к тому, чтобы выпрямить создавшееся положение. Сейчас всюду девиз должен быть один: севу озимых — ударные темпы! Только при этом условии можно преодолеть отставание.

Особенно хорошо уродился нынче ячмень. С каждого из 22 гектаров собрано по 200 центнеров зерна.

Считанные дни потребовались для того, чтобы завершить уборку зерновых хлеборобами отделения Крулихино совхоза «Красный фронтовик». Групповым методом комбайнами (их было четыре) за три рабочих дня убранны озимые с площади восемидесяти гектаров, намолотили 93 тонны зерна.

Все это — сжатые сроки сева озимых! Только при этом условии можно преодолеть отставание.

Однако так дело обстоит далеко не везде. В центре по району темпы сева озимых нельзя признать высокими. На 5 сентября их было посеяно всего лишь 8.677 гектаров, что составляет 42 процента к плану. Особенно застывает сев озимых в колхозах «Путь Ленина», «Дружба», «Владимир Ильин», «Большевик», «Заря», имени Ленина и других.

Такое положение не может быть терпимым. Ведь уже прошла первая декада сентября. Оставшиеся сроки сева озимых уходит. Промедление с этим важным и неотложным делом может

## 20 центнеров с гектара

Считанные дни потребовались для того, чтобы завершить уборку зерновых хлеборобами отделения Крулихино совхоза «Красный фронтовик». Групповым методом комбайнами (их было четыре) за три рабочих дня убранны озимые с площади восемидесяти гектаров, намолотили 93 тонны зерна.

Сейчас полевые работники доброкачественные и проправленные семена в хорошо обработанную почву. Под пары внесены не только органические, но и минеральные удобрения.

### Шефы помогли

Коллектив Красногородского промкомбината оказывает шефскую помощь в проведении сельскохозяйственных работ колхозу «Заря». 6 сентября в колхоз приехала группа молодежи в количестве пятнадцати человек. С утра до вечера они трудились в первой бригаде и очесали лен с площади трех гектаров.

Довольно работой шефов и колхозников первой бригады, и правление артели.

Ю. Степанов, секретарь партбюро колхоза «Заря».

## БУДЕМ С ХЛЕБОМ

Многолетняя практика показала, что урожай озимых намного выше яровых. Надо только вовремя сеять.

Озимому севу мы придаем особое значение. Нам предстоит посеять 600 гектаров. Посеяли уже 300. Для этой цели было подготовлено 170 гектаров чистых паров. Остальная площадь будет заниматься из-под злакобобовых смесей и льна.

На севе заняты три трактора «Беларусь». Механизаторы Евгений Шиманов, Иван Кузнецов и Михаил Васильев в день засевают по 12—15 гектаров каждый.

По мере освобождения площадей из-под других культур ведем вспашку их. На вспашке работает три гусеничных трактора. Труженики нашей артели полны решимости побыстрее закончить сев озимых.

В. Петровский, председатель колхоза «Россия».



НА СНИЖЕ: председатель группы содействия партийно-государственному контролю колхоза В. С. Козел (справа), бригадир производственного участка № 3 П. Г. Чепков и секретарь парткома сельхозартели Б. Н. Иззиков проверяют качество обмолота ржи комбайном.

Фото В. Лупейко.

Фотохроника ТАСС.

## Недопустимая затяжка

### В колхозе «Дружба» медленно ведется сев озимых

— Как у вас с севом озимых? — Пока не приступали к нему, — отвечает бригадир. — А сколько требуется посеять? — Сорок гектаров. — Семена есть? — Есть. — Почва подготовлена? — Не вся, но тринадцать гектаров готово. — Почему же не пускаете сеялку? — К ней надо людей приставить. А мы, как видите, занимаемся льном.

Конечно, уборка льна — неотложное дело. Но не менее важно

### Сеем только сортовыми

Основная забота наших полеводов — проведение озимого сева. Всегда пары внесли на каждый гектар по полтора центнера суперфосфата и по два центнера фосфорной муки.

Всегда внимание обращаем на посевной материал. Семенами только сортовыми, проправленными и проверенными в контейнерной лаборатории.

Тракторист И. Д. Трофимов на тракторе «Беларусь» ежедневно сеет по 12—15 гектаров.

В колхоз посеяна большая половина озимых — 250 гектаров.

М. Петров,

агроном колхоза «Красный Октябрь».

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# КРАСНЫЙ МАЯК

ОРГАН ОПОЧЕЦКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПЯТНИЦА

10

СЕНТЯБРЯ

1965 г.

№ 109 (6127)

Год издания 35-й

Цена 2 коп.





